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Από την αρχή του τρέχοντος έτους, ας αναδυθεί η στάση σας της απεριόριστης αδιαφορίας.

Αυτό είναι το κλειδί για την πύλη προς τη χώρα της ελευθέρωσης.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα, ο Δημιουργός της νέας εποχής, έχει έρθει για να γιορτάσει το Νέο Έτος με τα
παιδιά Του. Από αγάπη για τα παιδιά Του, έχει έρθει από τη μακρινή χώρα, στον σωματικό κόσμο για να
γιορτάσει μια Θεϊκή συνάντηση μαζί τους. Στον κόσμο, δίνουν ο ένας στον άλλον ευχές για το Νέο Έτος,
αλλά ο ΜπαπΝτάντα δίνει ευχές σε εσάς παιδιά, τόσο για το Νέο Έτος όσο και για τη Νέα Εποχή. Ο
εορτασμός του Νέου Έτους είναι απλώς η γιορτή μιας ημέρας, ενώ εσείς γιορτάζετε τη Νέα Εποχή συνεχώς
στην εποχή της συμβολής. Έχετε φτάσει όλοι σας εδώ με την έλξη της αγάπης του Θεού. Ωστόσο, ποιος έχει
έρθει από πιο μακριά; Είναι οι διπλά ξένοι; Αυτοί εξακολουθούν να είναι από αυτόν τον σωματικό κόσμο,
αλλά πόσο μακριά είναι η χώρα από την οποία έχει έρθει ο ΜπαπΝτάντα, ο Κάτοικος της μακρινής χώρας;
Μπορείτε να υπολογίσετε την απόσταση πόσων μιλίων έχει διανύσει ο Μπάμπα; Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα, ο
Κάτοικος της μακρινής χώρας, βλέπει πώς όλοι εσείς - είτε κάθεστε μπροστά στον Μπάμπα στο Ντάιαμοντ
Χώλ, είτε κάθεστε στο Μάντουμπαν, είτε στη Γκιάν Σαρόβαρ, στον εξώστη, είτε τα παιδιά που κάθονται
όλα μακριά σε αυτή τη χώρα και στο εξωτερικό - βλέπετε και ακούτε από μακριά και γιορτάζετε μια
συνάντηση με τον ΜπαπΝτάντα. Έτσι, πολλαπλά συγχαρητήρια, συγχαρητήρια, συγχαρητήρια για τη Νέα
Εποχή και το Νέο Έτος σε όλα τα απανταχού παιδιά. Η Νέα Εποχή είναι μπροστά στα μάτια σας παιδιά, έτσι
δεν είναι; Αυτό είναι όλο. Σήμερα, βρίσκεστε στην εποχή της συμβολής και αύριο, θα κυβερνάτε το
βασίλειό σας στη Νέα Εποχή, ως εκείνοι που έχουν δικαίωμα στο βασίλειο. Το νιώθετε ότι είστε τόσο κοντά;
Είναι απλώς ένα θέμα του σήμερα και του αύριο. Ήσασταν εκείνο χθες (καλ) και πρόκειται να γίνετε αυτό
αύριο (καλ) για άλλη μια φορά. Μπορείτε να δείτε το χρυσό σας φόρεμα της νέας σας εποχής, της χρυσής
εποχής, μπροστά σας; Αυτό είναι τόσο όμορφο. Μπορείτε να το δείτε καθαρά, έτσι δεν είναι; Σήμερα, είστε
με ένα συνηθισμένο φόρεμα και αύριο, θα είστε με το όμορφο λαμπερό φόρεμα της νέας εποχής. Για το νέο
έτος, δίνουν δώρα ο ένας στον άλλον ακριβώς αυτή τη μέρα. Αλλά, ο ΜπαπΝτάντα, ο Δημιουργός της Νέας
Εποχής, έχει δώσει σε όλους σας ένα δώρο του χρυσού κόσμου, που θα διαρκέσει για πολλές γεννήσεις. Δεν
είναι ένα φθαρτό δώρο. Ο Πατέρας έχει δώσει σε εσάς παιδιά ένα άφθαρτο δώρο. Το θυμάστε; Δεν το έχετε
ξεχάσει, σωστά; Μπορείτε να έρθετε και να φύγετε σε ένα δευτερόλεπτο. Τη μια στιγμή, βρίσκεστε στην
εποχή της συμβολής, και την επόμενη στιγμή, μπορείτε να φτάσετε στον χρυσό κόσμο σας. Ή, χρειάζεται
πολύς χρόνος; Θυμάστε λοιπόν το βασίλειό σας, έτσι δεν είναι;

Σήμερα λέγεται ότι είναι η ημέρα του αποχαιρετισμού και μετά τα μεσάνυχτα, θα ονομάζεται η ώρα του
εορτασμού. Λοιπόν, την ημέρα του αποχαιρετισμού, μαζί με τον αποχαιρετισμό της χρονιάς, τι άλλο έχετε
αποχαιρετήσει; Ελέγξατε αν έχετε αποχαιρετήσει για πάντα ή έχετε αποχαιρετήσει για λίγο μόνο; Ο
ΜπαπΝτάντα σας έχει πει και πιο πριν, ότι ο χρόνος κυλά με πολύ γρήγορη ταχύτητα. Λοιπόν, ελέγξατε το
αποτέλεσμα ολόκληρης της χρονιάς, για το αν η ταχύτητα των προσπαθειών σας ήταν γρήγορη; Ή, ήταν
μερικές φορές με μια ταχύτητα και άλλες φορές με διαφορετική ταχύτητα; Βλέποντας τις συνθήκες του
κόσμου, πρέπει τώρα ειδικά να κάνετε τις δύο μορφές σας να αναδυθούν. Αυτές οι δύο μορφές είναι: να
είστε ευσπλαχνικοί και ευεργετικοί προς όλους. Δεύτερον, να είστε ένας κύριος Χορηγός, παιδί του
Χορηγού, για κάθε ψυχή. Οι ψυχές του κόσμου είναι εντελώς ανίσχυρες, θλιμμένες, ανειρηνικές και
κραυγάζουν. Καλούν τον Πατέρα και εσάς τις άξιες λατρείας ψυχές: «Δώστε μας ευτυχία, γαλήνη, χαρά και
θάρρος - έστω και για λίγες στιγμές». Ο Πατέρας δεν αντέχει να βλέπει ή να ακούει τη λύπη και τη
στενοχώρια των παιδιών. Δεν αισθάνεστε ευσπλαχνία όλες εσείς οι άξιες λατρείας ψυχές; Αυτοί
παρακαλούν: «Δώσε, δώσε, δώσε!» Λοιπόν, παιδιά του Χορηγού, δώστε τους τουλάχιστον μια σταγόνα! Ο



Πατέρας σας έχει κάνει επίσης παιδιά, τους συντρόφους Του, κύριους χορηγούς, τα δεξιά Του χέρια και σας
δίνει αυτό το μήνυμα: Πρέπει να ελευθερώσετε όλες αυτές τις ψυχές του κόσμου. Όλοι πρέπει να πάνε στη
χώρα της ελευθέρωσης. Ω παιδιά του Χορηγού, τώρα, με τις εξυψωμένες σκέψεις σας, με τη δύναμη του νου
σας, δώστε τους ελευθέρωση με οποιαδήποτε μέθοδο, είτε με λόγια, είτε μέσω των σχέσεων και επαφών, με
τις καλές ευχές και τα αγνά αισθήματα, με κραδασμούς ή την ατμόσφαιρα. Αυτοί παρακαλούν: «Δώστε μας
ελευθέρωση!» Ο ΜπαπΝτάντα λέει στα δεξιά Του χέρια: ας έχετε ευσπλαχνία.

Υπολογίστε μέχρι τώρα σε όλα τα μεγάλα προγράμματα και συνέδρια που είχατε στη Μπάρατ και στα
κέντρα που έχετε ανοίξει στο εξωτερικό, σύμφωνα με τον συνολικό πληθυσμό των ψυχών στον κόσμο, σε τι
ποσοστό των ψυχών έχετε δείξει το μονοπάτι της ελευθέρωσης; Είστε ευεργέτες μόνο της Μπάρατ ή του
εξωτερικού, των πέντε ηπείρων; Όπου έχετε ανοίξει ένα κέντρο, είστε ευεργέτες εκείνου του τόπου ή
ευεργέτες του κόσμου; Για να ωφεληθεί ο κόσμος, ο καθένας από εσάς παιδιά πρέπει να γίνει το δεξί χέρι
του Πατέρα. Είστε δεξιά χέρια, έτσι δεν είναι; Όταν δίνετε κάτι σε κάποιον, πώς το δίνετε; Το δίνετε με τα
χέρια σας, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, είστε τα χέρια του ΜπαπΝτάντα, έτσι δεν είναι; Είστε τα χέρια Του. Έτσι,
ο ΜπαπΝτάντα ρωτά τα δεξιά Του χέρια για το ποσοστό των ψυχών που έχετε ωφελήσει. Τι ποσοστό έχετε
ωφελήσει; Πείτε στον Μπάμπα. Υπολογίστε αυτό. Εσείς οι Πάνταβας είστε έξυπνοι στον υπολογισμό, έτσι
δεν είναι; Για αυτό είναι που ο ΜπαπΝτάντα λέει: Τώρα, εντείνετε τις προσπάθειες του εαυτού σας και τις
προσπάθειες για τις διαφορετικές μεθόδους της υπηρεσίας. Επίσης, όσον αφορά το προσωπικό στάδιο του
καθενός, ελέγξτε ιδιαίτερα τέσσερα πράγματα. Αυτό είναι να κάνετε εντατική προσπάθεια.

Πρώτα, ελέγξτε αν έχετε την αίσθηση ότι είστε ένα όργανο. Υπάρχει κάποια βασιλική μορφή της
συνειδητότητας του «εγώ»; Υπάρχει κάποια συνειδητότητα του «δικό μου»; Για τους απλούς ανθρώπους, το
«εγώ» και το «δικό μου» είναι συνηθισμένα, είναι χονδροειδή. Αλλά, στη ζωή των Μπράμιν, το «δικό μου»
και το «εγώ» είναι αιθέρια και βασιλικά. Ξέρετε ποια είναι αυτή η γλώσσα; "Αυτό συμβαίνει πάντα. Αυτό
συνεχίζεται πάντα. Αυτό θα συμβεί. Προχωράμε, βλέπουμε..." Άρα, το ένα είναι να είστε όργανο (νίμιτ).
Είστε όργανο από κάθε άποψη, είτε στην υπηρεσία, είτε στο στάδιο σας, στις σχέσεις και τις διασυνδέσεις
σας. Το πρόσωπο και η δραστηριότητά σας ας είναι αυτά ενός οργάνου. Η δεύτερη ιδιαιτερότητα αυτού είναι
η αίσθηση ότι είστε όργανο και ότι είστε ταπεινοί (νίρμαν). Όργανο και ταπεινότητα. Να είστε όργανο και
να εκτελείτε την ανανέωση (νιρμάαν) με ταπεινότητα. Έτσι ακούσατε τρία πράγματα - όργανο, ταπεινότητα,
ανανέωση και η τέταρτη άποψη είναι να είστε πέρα από τον ήχο (νιρβάνα). Να φτάνετε στη χώρα πέρα από
τον ήχο όποτε θέλετε. Σταθεροποιηθείτε στο στάδιο πέρα από τον ήχο, γιατί μόνο όταν βρίσκεστε στο
στάδιο πέρα από τον ήχο, θα κάνετε άλλες ψυχές να φτάσουν στη χώρα πέρα από τον ήχο. Τώρα, όλοι
θέλουν την ελευθέρωση. Αυτοί κραυγάζουν: "Ελευθερώστε μας!" Έτσι, το να έχετε ένα καλό ποσοστό
αυτών των τεσσάρων πραγμάτων στην πρακτική σας ζωή, σημαίνει να είστε ένας εντατικός προσπαθητής.
Τότε ο ΜπαπΝτάντα θα πει: Ουά! Ουά παιδιά, ουά! Κι εσείς θα πείτε: "Ουά Μπάμπα, ουά! Ουά δράμα, ουά!
Ουά προσπάθεια, ουά!" Ωστόσο, ξέρετε τι λέτε εσείς; Ξέρετε; Μερικές φορές λέτε "ουά" και μερικές φορές,
λέτε "γιατί;" Αντί για «γιατί», γίνεται «χάι» (στενοχώρια). Λοιπόν, ας μην είναι «γιατί;» αλλά "ουά!" Τι σας
αρέσει; Ουά ή γιατί; Τι σας αρέσει; (Ουά). Δεν λέτε ποτέ «γιατί;» μήπως αυτό έρχεται κατά λάθος;

Λέτε εσείς οι διπλά ξένοι "γιατί, γιατί;" Το λέτε αυτό; Λέτε «γιατί;» Το λέτε καμιά φορά; Αυτοί που δεν λένε
ποτέ «γιατί;» σηκώστε τα χέρια σας. Είστε πολύ λίγοι. Από τους κατοίκους της Μπάρατ, όσοι λέτε "γιατί;
Τι;" αντί για «Ουά, ουά», σηκώστε τα χέρια! Λέτε «γιατί;» ή "τι;" Ποιος σας έδωσε την άδεια; Οι σανσκάρας
σας; Οι παλιές σας σανσκάρας σας έχουν δώσει την άδεια να λέτε "γιατί, γιατί;" και ο Πατέρας λέει, Πείτε:
«Ουά, ουά!» Μην λέτε, "γιατί, γιατί;" Λοιπόν, τώρα, τι θα κάνετε τη νέα χρονιά; Θα λέτε «Ουά, Ουά!»; Ή,
θα πρέπει ο Μπάμπα να σας δώσει την άδεια να λέτε "γιατί;", μερικές φορές; Το "γιατί;" δεν είναι καλό.
Όταν έχετε πρόβλημα με τα αέρια (βάι - πρόβλημα αερίων στα Χίντι), το στομάχι σας είναι αναστατωμένο,
έτσι δεν είναι; Λοιπόν, το «γιατί;» είναι σαν πρόβλημα αερίων/φούσκωμα. Μην το κάνετε αυτό. Το «Ουά,
ουά!» φαίνεται τόσο καλό. Όλοι σας λέτε επίσης, "Ουά, ουά, ουά!"



Άτσα. Όσοι ακούνε και βλέπουν από μακριά στη Μπάρατ και στο εξωτερικό, ο Μπάμπα σας ρωτάει επίσης
εσάς παιδιά: Λέτε εσείς "Ουά, ουά!" ή "γιατί, γιατί;" Σήμερα, είναι η μέρα του αποχαιρετισμού. Σήμερα
είναι η μέρα του αποχαιρετισμού, η τελευταία μέρα του χρόνου. Έτσι, όλοι έχετε τη σκέψη ότι δεν θα λέτε
πλέον «γιατί;» Δεν θα το σκέφτεστε καν. Ούτε ερωτηματικό, ούτε θαυμαστικό, μόνο τελεία. Όταν γράφετε
ένα ερωτηματικό, είναι τόσο στρεβλό, ενώ το να γράψετε την τελεία είναι τόσο εύκολο. Απλώς βυθίστε τον
Πατέρα, το Σημείο, στα μάτια σας. Όπως ακριβώς οι κόρες με τις οποίες βλέπετε είναι στα μάτια σας, με τον
ίδιο τρόπο να βυθίζετε διαρκώς τον Πατέρα, το Σημείο, στα μάτια σας. Ξέρετε πώς να Τον βυθίζετε; Ή δεν
χωράει; Μήπως ανεβαίνει ή κατεβαίνει; Λοιπόν, τι θα κάνετε; Τι θα αποχαιρετήσετε; Το «γιατί;». Ας μην
υπάρχει ποτέ το σημάδι ούτε καν από ένα θαυμαστικό: «Πώς είναι δυνατόν;» «Συμβαίνει και αυτό;» «Δεν
θα έπρεπε να συμβεί, οπότε γιατί συμβαίνει;» Ας μην υπάρχει ερωτηματικό ή έστω θαυμαστικό. Μόνο ο
Πατέρας και εγώ. Πολλά παιδιά λένε, «Αυτό συμβαίνει συνέχεια, έτσι δεν είναι;» Λένε στον ΜπαπΝτάντα
πολύ διασκεδαστικά πράγματα στις εγκάρδιες συνομιλίες τους. Δεν μπορούν να πουν στον Μπάμπα τα
πάντα προσωπικά, πρόσωπο με πρόσωπο και έτσι λένε τα πάντα στις εγκάρδιες συνομιλίες τους. Εντάξει,
ό,τι συμβαίνει, είναι καλό (τσάλτα χε-προχωράει), αλλά δεν χρειάζεται να περπατάτε (τσάλνα), πρέπει να
πετάξετε. Λοιπόν, γιατί κοιτάτε τα πράγματα που απλώς προχωρούν. Πετάξτε και κάντε τους άλλους να
πετούν! Οι καλές ευχές και τα αγνά αισθήματα είναι τόσο δυνατά, αλλά δεν πρέπει να υπάρχει το «γιατί»
ενδιάμεσα. Ας μην υπάρχει τίποτα εκτός από καλές ευχές και αγνά αισθήματα. Αυτά είναι τόσο δυνατά που
μπορείτε να μεταμορφώσετε κάποιον που έχει ακάθαρτα αισθήματα, με τα δικά σας αγνά αισθήματα.
Εντάξει, αν δεν μπορείτε να τα μεταμορφώσετε, τότε η δεύτερη επιλογή είναι: εάν οι καλές επιθυμίες και τα
αγνά αισθήματά σας είναι άφθαρτα, όχι αυτά τα παροδικά, αλλά τα άφθαρτα, τότε δεν μπορείτε να
επηρεαστείτε από τα ακάθαρτα αισθήματά τους. Όταν αρχίζετε να ρωτάτε, "γιατί συμβαίνει αυτό; Πόσο
καιρό θα συνεχιστεί; Πώς θα συνεχιστεί αυτό;", τότε μειώνεται η δύναμη των καλών σας ευχών.
Διαφορετικά, οι σκέψεις των καλών σας ευχών και των αγνών αισθημάτων σας, έχουν πολλή δύναμη.
Κοιτάξτε, όλοι ήρθατε στον ΜπαπΝτάντα. Θυμηθείτε την πρώτη σας μέρα. Τι έκανε ο ΜπαπΝτάντα; Είτε
αυτοί ήταν ακάθαρτοι, αμαρτωλοί, συνηθισμένοι ή εκείνοι με διαφορετικές συμπεριφορές και διαφορετικά
αισθήματα που ήρθαν, τι έκανε ο ΜπαπΝτάντα; Είχε καλές ευχές για εσάς, έτσι δεν είναι; Είστε δικοί Μου.
Είστε κυρίαρχες παντοδύναμες εξουσίες. Είστε καθισμένοι στον θρόνο της καρδιάς. Είχε αυτές τις καλές
ευχές και τα αγνά αισθήματα για εσάς, έτσι δεν είναι; Με αυτά είναι που ήρθατε για να ανήκετε στον
Πατέρα. Είπε ποτέ ο Πατέρας «γιατί ήρθατε αμαρτωλοί;» Είχε συνεχώς καλές ευχές. «Είστε τα παιδιά Μου.
Είστε κυρίαρχες παντοδύναμες εξουσίες». Όταν ο Πατέρας είχε καλές ευχές και αγνά αισθήματα για εσάς, τι
είπε η καρδιά σας; «Μπάμπα μου». Τότε, τι είπε ο Πατέρας; «Παιδιά Μου». Αν έχετε καλές ευχές και αγνά
αισθήματα με τον ίδιο τρόπο, τι θα μπορέσετε να δείτε; «Ο γλυκός μου αδερφός του προηγούμενου κύκλου,
η αδερφή μου που χάθηκε από καιρό και τώρα βρέθηκε». Θα επέλθει η μεταμόρφωση.

Λοιπόν, φέτος, αποδείξτε αυτό με το να κάνετε κάτι. Μην σηκώνετε μόνο τα χέρια. Είναι πολύ εύκολο να
σηκώσετε τα χέρια σας. Σηκώστε τα χέρια του νου σας. Γιατί; Υπάρχει πολλή δουλειά ακόμα να γίνει; Όταν
ο ΜπαπΝτάντα κοιτάζει γύρω του και βλέπει τις ψυχές του κόσμου, νιώθει πολύ ευσπλαχνία. Τώρα, ακόμη
και τα στοιχεία της φύσης είναι κουρασμένα. Η ίδια η φύση είναι πλέον κουρασμένη, οπότε τι μπορεί να
κάνει; Προκαλεί στενοχώρια στις ψυχές. Βλέποντας τα παιδιά, ο Πατέρας αισθάνεται ευσπλαχνία. Δεν
νιώθετε όλοι σας ευσπλαχνία; Ακούτε τα νέα και γίνεστε σιωπηλοί. Αυτό είναι όλο. Τόσες ψυχές έχουν
φύγει. Αυτές οι ψυχές έχουν στερηθεί το μήνυμα του Μπάμπα. Τουλάχιστον τώρα γίνετε χορηγοί, γίνετε
ευσπλαχνικοί! Θα συμβεί. Θα έχετε ευσπλαχνία μόνο όταν η στάση της απεριόριστης αδιαφορίας σας
αναδυθεί για τον εαυτό σας, από την αρχή αυτού του έτους. Μια στάση απεριόριστης αδιαφορίας - η
επίγνωση του σώματος ή της συνειδητότητας της σώματος είναι επίσης έλλειψη επίγνωσης της απεριόριστης
αδιαφορίας. Μικροπράγματα, ασήμαντα, περιορισμένα πράγματα κάνουν το στάδιό σας να διακυμαίνεται.
Ποιος είναι ο λόγος για αυτό; Λείπει η στάση της απεριόριστης αδιαφορίας. Υπάρχει προσκόλληση. Δεν
υπάρχει αδιαφορία, αλλά υπάρχει προσκόλληση. Όταν έχετε πλήρη απεριόριστη αδιαφορία -όταν υπάρχει



αδιαφορία ακόμα και στη στάση σας, απεριόριστη αδιαφορία στο βλέμμα σας, στις σχέσεις και τις
διασυνδέσεις σας και στην υπηρεσία - μόνο τότε θα ανοίξουν οι πύλες για τη χώρα της ελευθέρωσης. Οι
ψυχές που φεύγουν τώρα θα ξαναγεννηθούν και θα ξανανιώσουν λύπη. Εσείς όμως, είστε αυτοί που είναι τα
όργανα για να ανοίξουν τις πύλες της χώρας της ελευθέρωσης, έτσι δεν είναι; Είστε σύντροφοι του πατέρα
Μπράμα, έτσι δεν είναι; Έτσι, η απεριόριστη αδιαφορία σας, είναι το κλειδί για να ανοίξετε τις πύλες. Το
κλειδί δεν έχει χρησιμοποιηθεί ακόμη. Το κλειδί δεν έχει γίνει καν ακόμη. Ακόμη και ο πατέρας Μπράμα
περιμένει ακόμα. Η προωθημένη ομάδα περιμένει επίσης. Τα στοιχεία της φύσης περιμένουν και αυτά. Αυτά
είναι πολύ κουρασμένα. Ακόμα και η Μάγια μετράει τις μέρες της. Τώρα μιλήστε, κύριες παντοδύναμες
εξουσίες, πείτε Μου τι θα κάνετε!

Σε αυτή τη χρονιά, θα φέρετε κάτι καινούριο, έτσι δεν είναι; Το ονομάζετε Νέο Έτος και έτσι θα κάνετε κάτι
νέο, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, ετοιμάστε τώρα το κλειδί για να έχετε μια στάση απεριόριστης αδιαφορίας και
να πάτε στη χώρα της ελευθέρωσης. Όλοι εσείς επίσης, θα πάτε πρώτα στη χώρα της ελευθέρωσης, έτσι δεν
είναι; Υποσχεθήκατε στον πατέρα Μπράμα ότι θα επιστρέψετε μαζί του, ότι θα κατεβείτε μαζί του, ότι θα
κυβερνήσετε το βασίλειο μαζί του και θα τελέσετε λατρεία μαζί του. Λοιπόν, κάντε τώρα προετοιμασίες. Θα
το κάνετε φέτος ή θέλετε άλλη μια χρονιά; Όσοι πιστεύουν ότι θα έχουν επανειλημμένα το «Προσοχή
παρακαλώ!», σηκώστε τα χέρια σας. Θα το κάνετε; Τότε η προωθημένη ομάδα θα σας δώσει πολλά
συγχαρητήρια. Είναι και αυτοί κουρασμένοι. Άτσα, τι λένε οι δάσκαλοι; Τι λένε αυτοί στην πρώτη σειρά;
Πρώτα από όλα, εσείς οι Σάκτις και οι Πάνταβας στην πρώτη σειρά, ποιος θα το κάνει αυτό; Σηκώστε τα
χέρια σας. Όχι μέχρι τη μέση. Αν σηκώσετε τα χέρια σας μέχρι τη μέση, θα ειπωθεί ότι θα το κάνετε μόνο
κατά το ήμισυ. Σηκώστε τα χέρια ψηλά. Άτσα. Συγχαρητήρια. Συγχαρητήρια. Ο Μπάμπα ζητάει από εσάς
τους διπλά ξένους να σηκώσετε τα χέρια. Διπλά ξένοι, κοιτάξτε ο ένας τον άλλον και δείτε ποιος ή ποια δεν
έχει σηκώσει το χέρι του/της. Άτσα. Εκείνοι από την ομάδα των Σίντις σηκώνουν επίσης τα χέρια. Είναι ένα
θαύμα. Θα το κάνετε και εσείς αυτό; Θα το κάνει αυτό η ομάδα Σίντι; Τότε, διπλά συγχαρητήρια. Πολύ
καλά. Δίνοντας συντροφιά ο ένας στον άλλον, με τις καλές ευχές και με ενωμένα χέρια, πρέπει να το κάνετε.
Άτσα. (Κάποιος από τη συγκέντρωση φώναξε.) Καθίστε όλοι. Δεν είναι κάτι καινούργιο.

Τώρα γίνετε ένα σημείο σε ένα δευτερόλεπτο και θυμηθείτε τον Πατέρα, το Σημείο και όποιες καταστάσεις
υπάρχουν, βάλτε τέρμα σε αυτές. Μπορείτε να το κάνετε αυτό; Σε ένα δευτερόλεπτο, «εγώ ανήκω στον
Μπάμπα και ο Μπάμπα είναι δικός μου». Άτσα.

Σε όλα εσάς τα παιδιά παντού, που είστε οι κύριοι της Νέας Εποχής, σε όλα τα παιδιά παντού, που
γιορτάζουν το Νέο Έτος με ζήλο και ενθουσιασμό, που πετούν συνεχώς και κάνουν τους άλλους να πετούν,
σε τέτοια παιδιά που βρίσκονται στο ιπτάμενο στάδιο, στα νικηφόρα κοσμήματα που θα γίνουν οι χάντρες
του κομποσκοινιού της νίκης κάνοντας εντατική προσπάθεια, δίσκοι γεμάτοι με συγχαρητήρια για το Νέο
Έτος και τη νέα εποχή, πολλά πολυεκατομμύρια συγχαρητήρια, συγχαρητήρια. Μπορείτε να χειροκροτήσετε
με το ένα χέρι (κουνήστε το χέρι σας). Άτσα.

Ευλογία: : Είθε να κάνετε το στάδιό σας συνεχές και σταθερό ασκώντας συγκέντρωση και
σταθερότητα και έτσι να γίνετε ενσάρκωση της απόλυτης επιτυχίας.
Όταν έχετε συγκέντρωση, αυτόματα θα έχετε ένα σταθερό και συνεχές στάδιο. Με την
συγκέντρωση, όλες οι άχρηστες σκέψεις, λόγια και πράξεις τελειώνουν και όλα γεμίζουν με
δύναμη. Συγκέντρωση σημαίνει, να παραμένετε σταθεροί σε μια εξυψωμένη σκέψη, στην
οποία είναι βυθισμένη η επέκταση ολόκληρου του δέντρου. Αυξήστε τη συγκέντρωσή σας
και όλα τα είδη αναταραχών θα τελειώσουν. Όλες οι σκέψεις, τα λόγια και οι πράξεις σας
θα είναι εύκολα επιτυχημένες. Για αυτό, να είστε αυτός που μένει στην απομόνωση.

Σύνθημα: Αφού κάνετε ένα λάθος, το να το σκέφτεστε επανειλημμένα, σημαίνει να εξακολουθείτε να
βάζετε έναν λεκέ πάνω στον άλλο. Επομένως, βάλτε τελεία στο παρελθόν.



 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ σημείο: Παραμείνετε συνεχώς νικητές με την επίγνωση της συνδυασμένης μορφής.

Ακριβώς όπως η ψυχή και το σώμα είναι συνδυασμένα αυτήν την εποχή, με τον ίδιο τρόπο, ο εαυτός σας και
ο Πατέρας να παραμείνουν συνδυασμένοι. Απλά να θυμάστε, «Μπάμπα μου». Ας φοράτε συνέχεια το τίλακ
της συντροφικότητας σας στο μέτωπό σας. Δεν μπορείτε ποτέ να ξεχάσετε τον «σουχάαγκ» (σύζυγό σας),
τον Σύντροφό σας. Ας έχετε λοιπόν πάντα τον Σύντροφό σας μαζί σας. Εάν μένετε μαζί Του, θα επιστρέψετε
μαζί Του. Πρέπει να μένετε μαζί Του και να επιστρέψετε μαζί Του. Εκείνος είναι μαζί σας σε κάθε
δευτερόλεπτο και σε κάθε σκέψη.

* * * O M Σ A N T I * * *


